

Dagsorden for St. Byhavevej afdeling 7 .

Dato: 25. oktober 2024

Næste møde: 24. november 2024 kl 16 – 18.

9. januar 2025 kl 18 – 19 m ABIS, herefter kl 19 – 21 m spisning

Tilstede: Julie, Camilla, Vibeke, Jeanette og Mette

➤ Siden sidst

- Referat fra sidste møde d 18. sept. 2024 er godkendt.
- Konstituering: Camille og Julie er valgt for 2 år. Mette er valgt for 1 år.
- Vi mangler fortsat svar på stillede spørgsmål til Rikke Fløjborg, sendt d. 2. juli, vedr. udeområder, pris på vinduer etc.

➤ Nuværende projekter

- Tysklandsturen: Glentevej (husene) vil gerne med på turen. Der diskuteres for og imod. Vi skriver et indlæg i FB-gruppen om det problematiske i, at beslutningen er taget udenom afdelingsbestyrelserne.
- Møde med ABIS, forslag til datoer fremsendes, og Theresa Askham inviteres til et best.møde.

➤ Kommende projekter

- Renovering: priser afventes. Det diskuteres, hvordan renoveringen bør optimeres bedst muligt.
- Telefonpenge: Camilla får telefonpenge og har kontakten til boligforeningen.
- Kørselspenge: Ved brug af egen bil skal kørselsudgifter dokumenteres og indsendes til boligforeningen.
- Formandsmøde: Vibeke deltager d 29. oktober. Input til Vibeke debatteres.

- Møde for nye beboerdemokrater d. 22. oktober: Julie, Vibeke og Mette deltog. Der var overvældende mange informationer, mange nyvalgte (med mange års erfaring), men kun 3 helt nye i bestyrelsesarbejde. BL bør forestå mødet for at bidrage med neutralitet og åbenhed.

➤ Evt.

- Vibeke køber affugtere til best.lokalet.

- Ventilationen i køkkenet skal tjekkes af varmemester.

- BL-kursus for "Budget og økonomi i afdelingen", Camilla er interesseret.

- Julefrokost for afd.bestyrelsen d 12/12 kl 18, lokation diskuteres.

- SAB's hjemmeside skal tydeliggøre, hvor meget af St Byhavevej der hører til afd. 7.

- Afd 7 vil gerne være med til afd 8's julehyggedag.

Vibeke tager kontakt til Betina, afd 8.